
Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 27ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 19 DE 
AGOSTO DE 2025.  PRESIDÊNCIA: RODRIGO MEIRELES CURSINO. VICE-
PRESIDÊNCIA: BRUNO HENRIQUE DA SILVA. SECRETARIAS: FRANCIANE 
MIRANDA DOS SANTOS E DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA.

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-
se na Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 
no prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 27ª Sessão Ordinária do Ano.  
Sob  a  Presidência  do  Senhor  Rodrigo  Meireles  Cursino,  Presidente  da 
Câmara  Municipal,  e  com as  presenças  dos  vereadores:  Adilson  Henrique 
França, Bruno Henrique da Silva, Catiane Souza Fonseca Santos, Franciane dos 
Santos  Miranda,  Jefferson  Henrique  Tavares  de  Sousa,  Maicon  Rodrigo 
Goiembiesqui,  Pablo  de  Oliveira  Fernandes  e  Roseli  dos  Santos  Bueno. – 
ABERTURA - Às dezoito horas, feita a chamada, verificaram-se as presenças de 
9 (nove) vereadores. (As Senhoras Dandara Gissoni e Daniele Galdino chegaram 
no decorrer do Expediente). O Senhor Presidente: “Há número regimental 
para a abertura da sessão e eu a declaro aberta.  Sob a proteção de 
Deus, iniciamos os nossos trabalhos e determino a execução do Hino 
Caçapavense.” A Senhora Roseli Bueno procede a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada. - EXPEDIENTE – ATAS – Em apreciação pela Casa a Ata da 25ª 
Sessão Ordinária do Ano. Ninguém desejando modificá-la ou aditá-la, a ata foi 
considerada  aprovada.  – INDICAÇÕES  – Foram  protocoladas  no  sistema 
legislativo e enviadas digitalmente ao Chefe do Executivo,  as seguintes: DO 
VEREADOR ADILSON HENRIQUE FRANÇA:  De  Nºs  2.210  a  2.216;  DO 
VEREADOR BRUNO HENRIQUE DA  SILVA:  De  Nºs  2.199  a  2.208;  DA 
VEREADORA CATIANE SOUZA FONSECA SANTOS: De Nºs 2.217 a 2.222; 
DA  VEREADORA  DANDARA  PEREIRA  CÉSAR  LEITE  GISSONI:  De  Nºs 
2.114  a  2.123;   DA  VEREADORA  DANIELE  CRISTINE  GALDINO 
SIQUEIRA: De Nºs 2.223 a 2.229; DO VEREADOR JEFFERSON HENRIQUE 
TAVARES DE SOUSA:  De  Nºs  2.189 a  2.198;  DO VEREADOR MAICON 
GOIEMBIESQUI:  De  Nºs  2.240  a  2.249;  DO  VEREADOR  PABLO 
FERNANDES: De Nºs 2.230 a 2.239; DO VEREDOR RODRIGO MEIRELES: 
De  Nºs  2.179  a  2.188  e  DA  VEREADORA  ROSELI  BUENO:  De  Nº 
2.209/2025.  - PROJETOS – Foram lidos, considerados objetos de deliberação 
e  encaminhados  à  Procuradoria  Jurídica  e,  posteriormente,  às  comissões 
permanentes  da  Casa: PROJETOS  DE  LEI  Nºs  164,  167  a  174/2025; 
EMENDA  MODIFICATIVA  Nº  1,  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  128/2025  e 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2025. - REQUERIMENTOS: 
Foram lidos, considerados objetos de deliberação e aprovados por unanimidade:  
DA VEREADORA ROSELI BUENO: De Nºs 817 a 821/2025. Os demais 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De Nº

 

806 – requerendo informações sobre o descarte de resíduos em terrenos públicos 
pela  Prefeitura  de  Caçapava  na  Estrada  João  do  Amaral  Gurgel  (Estrada  da 
Piedade e na Rua Prof. Sérgio Buarque de Holanda, 770, Recanto do Sol; - De Nº 
807 – requer informações sobre o pregão nº 21/2025 – contratação de empresa 
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especializada na prestação de acesso na rede pública de educação do município de 
Caçapava;  - De Nº 808 –  requer informações sobre o processo licitatório para 
campanha de castração, conforme resposta do requerimento nº 449/2025; - De 
Nº 809 –  requer  informações  sobre  a  entrega da  Escola  Profª  EMEI  Lourdes 
Araújo Juliano de Almeida, conforme afirmado em audiência pública da Secretaria 
de Educação, no dia 14 de agosto de 2025;  - De Nº 810 – requer informações 
sobre  a  documentação  comprobatória  (parecer  da  supervisão  de  ensino  da 
educação, do conselho municipal da educação, conforme prevê os procedimentos 
para a mudança de endereço provisório da EMEIPI – Professora Carmem da Rocha 
Brito  Carvalho  para  o  prédio  no  Bairro  da  Piedade.  O  Senhor  Maicon 
Goiembiesqui, com a palavra, diz que estamos terminando o oitavo mês do ano 
e até agora não aconteceu nenhum programa de castração de animais. Indaga 
sobre a realização desse serviço, pois é uma questão de saúde pública. Menciona 
que  o  município  recebeu  mais  um  inquérito  policial  relativo  ao  descarte  de 
resíduos em terrenos públicos, salientando que se trata de crime. Registra que o 
município está se tornando campeão em inquérito policial. Diz que o Prefeito não 
está  acima  da  lei.  Questiona  os  pareceres  dos  conselhos  de  educação  e  da 
supervisão de ensino, relativos ao absurdo da transferência das crianças da creche 
do  Eldorado  para  a  Piedade  –  mais  de  vinte  e  oito  quilômetros.  Questiona  a 
entrega  da  obra  da  escola  Professora  Lourdes,  e  diz  que  não  aceita  mais  a 
desculpa que é uma herança da outra gestão. Manifesta-se indignado com o fato 
de que ainda vão abrir uma licitação para a parte elétrica daquela obra. Indaga a 
contratação  da  compra  de  uma  plataforma  digital  para  a  rede  pública  de 
educação, cujo pregão é de quatro milhões de reais, que está sendo considerado 
prioridade. Observa que há plataformas gratuitas do Estado para esse fim. Diz 
que, se há dinheiro para essa compra, questiona o motivo de a prefeitura ainda 
não ter entregue os uniformes das crianças e as obras das escolas. Aprovados por 
unanimidade.  –  DO  VEREADOR  ADILSON  HENRIQUE:  De  Nº  811  – 
requerendo informações sobre a possibilidade de alargamento de curva localizada 
na  Estrada  Municipal  Olívia  Alegri,  em  Caçapava  Velha;  -  De  Nº  812  – 
requerendo  informações  sobre  a  intenção  da  Empresa  Coca-Cola  sediar  nova 
unidade no interior Paulista e  – De Nº 813 –  requerendo informações sobre a 
ciclovia  “Alan  David  Briza”  localizada  na  Estrada  Municipal  Olívia  Alegri,  em 
Caçapava Velha.  O Senhor Adilson Henrique, com a palavra,  manifesta sua 
indignação com relação ao estado da ciclovia da Estrada Olívia Alegri, tendo em 
vista o poste que está obstruindo e provocando o alagamento que lá tem ocorrido. 
Diz  que foi  muito dinheiro  investido naquela estrada para estar  daquele jeito. 
Comenta que a empresa Coca-Cola afirmou que vai investir cerca de um bilhão de 
reais no Estado de São Paulo e em uma cidade do interior. Afirma que Caçapava 
não  se  manifestou  ainda.  Solicita  o  apoio  da  prefeitura  para  que  manifeste 
interesse nesse investimento,  por  escrito,  pois  serão muitos  empregos  para a 
nossa  cidade.  Aprovados  por  unanimidade.  –  DO  VEREADOR  JEFFERSON 
TAVARES: De Nº 814 – requerendo informações sobre as atividades ofertadas à 
adaptação  de  espaços  esportivos  e  à  capacitação  de  profissionais  voltados  ao 
esporte inclusivo no município;  - De Nº 815 – requerendo informações sobre a 
disponibilidade de insumos para notificação e investigação epidemiológica, bem 
como  sobre  a  capacidade  de  testagem laboratorial  de  doenças  de  notificação 
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compulsória  no  município  e  –  De  Nº  816  –  requerendo  informações 
complementares  sobre a reimplantação do sistema de estacionamento rotativo 
(zona  azul)  no  município  de  Caçapava,  diante  das  respostas  apresentadas  no 
Ofício nº 671/2025. O Senhor Jefferson Tavares, com a palavra, cita a visita 
de uma atleta olímpica em nossa cidade e enaltece a importância de espaços 
esportivos para Caçapava. Comenta o requerimento que aborda a volta da zona 
azul,  citando  o  requerimento  do  vereador  Bruno.  Diz  ser  importante  que  o 
município  aumente  sua  arrecadação.  Aprovados  por  unanimidade.  –  DO 
VEREADOR BRUNO HENRIQUE: De Nº 822 – requerendo informações sobre o 
processo de qualificação de organização social da área da saúde; - De Nº823 – 
requerendo informações sobre a efetiva realização das indicações de nºs 312, 
638, 872, 1111, 1824, 1904, 1905, 1906, 2640, 2883 e 3423/2025; - De Nº 824 
– requer informações sobre a efetiva economia alcançada pelo Município em razão 
do Decreto Pão Duro;  - De Nº 825 –  requer informações sobre o projeto de 
execução da ciclovia construída na Estrada Municipal  Professora Olívia Alegri  – 
Caçapava  Velha  e  –  De  Nº  826  –  requer  informações  sobre  o  descarte  de 
resíduos de material  e lixo.  O Senhor Bruno Henrique, com a palavra,  faz 
explicações  para  o  requerimento  que  aborda  o  processo  de  qualificação  da 
organização social da área da saúde, tendo em vista seu alto valor. Comenta que 
todas as indicações que está cobrando as respostas são reivindicações para o 
Village das Flores, que se encontra em péssimo estado e não recebeu nenhuma 
resposta. Questiona o motivo dos problemas que estão acontecendo na ciclovia da 
Rodovia Olívia Alegri e faz suas considerações. Aparteado pelo vereador Adilson 
para troca de pontos de vista. Aprovados por unanimidade.  – DA VEREADORA 
DANIELE GALDINO: De Nº 829 – requer informações sobre a possibilidade de 
criação do Corredor Ecológico Parque do Saci na região do Sapé 1; - De Nº 830 
-requer informações sobre a possibilidade de atendimento de médico psiquiatra no 
Centro de Especialidades;  - De Nº 831 – requer informações sobre a demanda 
reprimida do Projeto Conecta e  – De Nº 832 – requer que seja realizado teste 
para implantação de linha de ônibus – Estrada Alcides do Amaral Nogueira (Borda 
da Mata). A Senhora Daniele Galdino, com a palavra, explica a realização do 
teste para implantação de linha de ônibus, pois entende que o teste não expressa 
a realidade da sua utilização. Diz que a ideia do parque do saci seria um corredor 
ecológico, descrevendo seu itinerário. Diz que essa benfeitoria seria um fomento 
para o turismo nos bairros e cita a reunião da qual participou, na secretaria de 
turismo. Tece explicações sobre os problemas com a falta de psiquiatras no CAPS 
do  Centro  de  Especialidades.  Menciona  suas  informações  sobre  a  demanda 
reprimida  do  projeto  Conecta,  que  foi  implantado  pelo  Governo  Pétala  – 
atendimento  às  crianças  neurodivergentes.  –  DA  VEREADORA  DANDARA 
GISSONI: De Nº 827 – requerendo informações sobre a Creche do Guamirim; - 
De Nº 828 –  requerendo informações sobre a instalação de postes na ciclovia 
Alan Davi  Briza;  -  De Nº 793 –  requerendo informações sobre o repasse do 
dissídio dos servidores da saúde e – De Nº 794 – requerendo informações sobre 
o Programa Primeira Habitação no município de Caçapava. A Senhora Dandara 
Gissoni, com a palavra, tece explicações para cada requerimento apresentado, 
enaltecendo a importância de cada reivindicação. Aprovados por unanimidade. - 
DA VEREADORA CATIANE FONSECA: De Nº 837 –  requerendo informações 

3
Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 

com o identificador 360036003300350039003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 
conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

sobre o sistema de escoamento de águas pluviais no Bairro do Perinho; - De Nº 
838 – requerendo informações sobre as instalações do Ruy do Pandeiro e – De 
Nº 839 – requerendo informações sobre a possibilidade de criação de programa 
de contratação de mulheres vítimas de violência.  A Senhora Catiane Fonseca, 
com a palavra, diz que o Espaço Cultural Ruy do Pandeiro foi muito bem utilizado 
na  gestão  passada,  tendo  sido  reformado,  porém,  atualmente,  encontra-se 
abandonado e o espaço está sendo destruído.  Questiona a administração qual 
seria  sua  ideia  para  a  utilização  daquele  local.  Tece  considerações  ao 
requerimento  que  reivindica  a  prioridade  para  criação  de  programas  para 
contratação de mulheres vítimas de violência. Discorre sobre o tema. Aprovados 
por unanimidade. O Senhor Bruno Henrique, pela ordem, requer verbalmente 
que  o  requerimento  de  nº  822,  de  sua  autoria,  aprovado  pelo  Plenário,  seja 
encaminhado  ao  arquivo,  tendo  em  vista  conter  erro  material.  Ninguém  se 
manifestando;  o  requerimento  verbal  foi  aprovado  por  unanimidade  e  o 
Requerimento nº 822 encaminhado ao arquivo.  – DA VEREADORA FRANCIANE 
MIRANDA: De Nº 833 – requerendo informações sobre especialidades médicas 
que faltam na rede pública de saúde no Município de Caçapava; - De Nº 834 – 
requerendo informações sobre os contratos com término nos prazos contratuais no 
primeiro  semestre  na  FUSAM,  referentes  ao  fornecimento  de  serviços, 
principalmente  de  especialidades  médicas;  -  De  Nº  835  –  requerendo 
informações  sobre  os  serviços  veterinários  oferecidos  pelo  Departamento  de 
Abastecimento  e  Agronegócio  da  Secretaria  Municipal  de  Desenvolvimento 
Econômico  e  –  De  Nº  836  –  requerendo  informações  detalhadas  sobre  as 
empresas  contratadas  para  recuperação  da ponte  de  passagem na Rua Pedro 
Rodrigues Camargo, no Bairro do Paiol. A Senhora Franciane Miranda, com a 
palavra,  discorre sobre todos os seus requerimentos, explicando-os. Registra a 
importância de cada reivindicação e é aparteada pelo vereador Bruno Henrique 
para troca de pontos de vista. Aprovados por unanimidade. – MOÇÕES – Foram 
lidas,  consideradas  objetos  de  deliberação  e  encaminhadas  às  pessoas 
endereçadas:  – Do vereador Bruno Henrique: De repúdio: De Nº 379 -  ao 
autor  de  maus-tratos  contra  o  cavalo  no  Município  de  Bananal-SP. –  Da 
vereadora  Dandara Gissoni:  De congratulações:  De Nºs  361 a  365 -  à 
Vereadora Valeria Felipe (PSB) da cidade da Pereira Barreto;  à Vereadora Rai de 
Almeida (PT) pelo exercício de um mandato combativo, coerente e comprometido 
com a defesa dos direitos da população de  Piracicaba; à Vereadora Jandineia 
Aparecida dos Santos Fernandes (PT), pela sua atuação comprometida e dedicada 
na defesa dos direitos da população do município de Penápolis; à Rita de Cássia 
Aparecida  Faria,  pelo  trabalho  comprometido  e  de  grande  relevância  para  o 
desenvolvimento de Pinhalzinho e à Ana Elisa de Souza, pelos 13 anos de serviços 
prestados  no  Supermercado  Shibata.  -  Da  vereadora  Daniele  Galdino:  De 
congratulações – De Nº 374 -  à Senhora Flávia dos Santos Reis, Diretora de 
Educação Ambiental do Parque Ecológico da Moçota. – Da vereadora Franciane 
dos Santos Miranda:  - De repúdio: De Nº 376 –  (seu texto será transcrito 
nesta ata na íntegra) - ao ato de extrema crueldade praticado contra um equino, 
que teve suas patas mutiladas com o uso de facão, no município de Bananal/SP: 
“A Vereadora que a esta subscreve, em conformidade com o texto regimental 
desta  Casa,  apresenta  à  Mesa  a  Moção  de  Repúdio  ao  ato  cruel  e  covarde 
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cometido contra um equino, que teve suas patas brutalmente mutiladas com um 
facão, no município de Bananal na região do Vale do Paraíba, Estado de São Paulo. 
O respeito aos animais é parte fundamental da verdadeira essência do homem e 
da mulher do campo. No setor agropecuário, cultivamos valores como o cuidado, a 
responsabilidade e a dignidade para com todas as formas de vida. A violência 
registrada neste caso cruel é absolutamente inaceitável, afronta os princípios mais 
elementares  da  ética  e  da  humanidade,  e  deve  ser  tratada  com  a  máxima 
seriedade pelas autoridades competentes. Não há e não deve haver espaço para 
esse tipo de crueldade em nossa sociedade. Honrar as tradições é, acima de tudo, 
zelar pelo bem-estar dos animais e pela integridade da vida. É dever de todos nós, 
agentes públicos e cidadãos, repudiar com firmezas ações como essa e cobrar 
justiça. Que, do deliberado pela casa, dê-se ciência da presente Moção com seu 
devido  registro  na  ata  desta  Casa  Legislativa.”  –  Do  vereador  Jefferson 
Tavares: De Congratulações: De Nº 378 - à atleta Bruna Costa Alexandre. – 
Do  vereador  Maicon  Goiembiesqui:  De  Congratulações:  De  Nº  377  -  à 
Vereadora Julia Nery, da cidade de Itapetininga, pela realização do 1º Conexão 
Jovem Itapê,  ocorrido  no  dia  13  de  agosto  de  2025. –  Do  vereador  Pablo 
Fernandes: De Pesar: De Nº 375 - pelo falecimento do Senhor Thales Radiel de 
Paula Sena. Esgotado o material  do Expediente, fica franqueada a palavra aos 
Senhores  Vereadores  para  –  EXPLICAÇÃO  PESSOAL  –  O  Senhor  Maicon 
Goiembiesqui, com a palavra, cita os bairros onde estão sendo atendidas suas 
indicações.  Tece considerações à sua moção. Agradece à vereadora Júlia pela 
acolhida  e  carinho.  O Senhor  Jefferson  Tavares,  com a  palavra,  fala  das 
indicações, fazendo a leitura de cada uma. O Senhor Bruno Henrique assume a 
presidência. O Senhor  Rodrigo  Meireles,  com a  palavra,  diz  que  não  é 
prefeito, mas com a sua emenda e o seu trabalho conseguiu um aparelho portátil 
e digital de Raio-x  para a FUSAM. Discorre sobre o assunto. Faz um desabafo a 
respeito da sua trajetória política e sua última campanha, registrando que sempre 
foi muito criticado pela sociedade por conta de sua opção sexual. Comenta que na 
última campanha, em especial, foi bastante criticado por uma igreja evangélica da 
cidade e foi  algo que o afetou, deixando-o triste com a situação. Diz que seu 
mandato sempre esteve à disposição do povo e em busca de melhorias para a 
área da saúde, afirmando que não mede esforços para melhorar essa área.  Diz 
que o aparelho de Raio-x é uma demonstração do seu trabalho incansável e que 
foi  uma  conquista  do  “vereador  viado”  (sic),  como  foi  chamado  durante  a 
campanha  para  as  eleições  municipais  e  sabe  que  assim  muitas  pessoas  se 
referem a ele. Faz outras considerações confirmando que não deixará de lutar pela 
cidade,  por  aqueles  que  votaram  nele  e  pela  melhoria  da  saúde.  (o  Senhor 
Rodrigo  reassume  a  presidência).  A  Senhora  Franciane  Miranda,  com  a 
palavra, na qualidade de líder do PL, manifesta seu apoio ao vereador Rodrigo e 
elogia  a  conquista  para  a  cidade,  proporcionada  pelo  vereador  Rodrigo.  Faz 
explicações  do  seu  trabalho  legislativo,  fazendo  a  leitura  de  suas  indicações. 
Ninguém mais  se  manifestando,  o Senhor Presidente declara encerrado o 
Expediente  e solicita  da  1ª  Secretária  que  faça  a  chamada  dos  Senhores 
Vereadores  para  a  -  VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS  -  às  vinte  horas  e  três 
minutos,  feita a  chamada,  foram  constatadas  as  presenças  de  11  (onze) 
vereadores,  o Senhor Presidente  passa à –  ORDEM DO DIA  –   A Senhora 

5
Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 

com o identificador 360036003300350039003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 
conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

Dandara Gissoni, pela ordem,  requer verbalmente a suspensão da discussão do 
Projeto  de  Lei  nº  88/2025,  por  três  sessões.  Aprovado  por  unanimidade  o 
requerimento verbal.  – OFÍCIO Nº 222/2025 –  De autoria do Prefeito Municipal, 
Yan Lopes de Almeida, vetando totalmente o autógrafo do Projeto de lei nº 50/2025, 
que dispõe sobre o programa de combate ao diabetes e à obesidade infantil na rede 
pública e privada de ensino da cidade de Caçapava e dá outras providências. – Única 
Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota  explicativa  e  informa que  os 
pareceres  das  comissões  de  justiça  e  redação  e  de  finanças  e  orçamento  são 
favoráveis  ao  Veto.  Ninguém  se  manifestando;  em  votação  nominal,  o  Veto  foi 
mantido por 9 (nove) votos a 1 (um), sendo comunicada sua manutenção ao Chefe do 
Executivo. Votaram a favor do Veto os vereadores: Adilson Henrique França, Bruno 
Henrique  da  Silva,  Catiane  Souza  Fonseca  Santos,  Daniele  Galdino,  Dandara 
Gissoni,  Franciane  dos  Santos  Miranda,  Jefferson  Henrique  Tavares  de  Sousa, 
Pablo  de  Oliveira  Fernandes  e  Roseli  dos  Santos  Bueno.  O  vereador  Maicon 
Goiembiesqui  votou contra o veto.  – OFÍCIO Nº 229/2025 –  De autoria do 
Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, vetando parcialmente o autógrafo do 
Projeto de Lei nº 57/2025, que institui a Política Municipal de Atenção às Pessoas 
Egressas e seus Familiares, e dá outras providências.  – Única Discussão: A 1ª 
Secretária faz a leitura da nota explicativa e informa que o parecer da comissão de 
justiça e redação é favorável ao Veto. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, 
explica que as determinações que impôs ao projeto provocaram a sua ilegalidade, 
porém  solicita  que  o  veto  seja  derrubado,  uma  vez  que  tais  determinações,  na 
realidade, serão realizadas pelo Executivo de qualquer maneira.  Ninguém mais se 
manifestando; em votação nominal; o Veto foi mantido por 7 (sete) votos a 3 (três), 
sendo comunicada sua manutenção ao Chefe do Executivo. Votaram a favor do Veto 
os vereadores:  Adilson Henrique França, Bruno Henrique da Silva, Catiane Souza 
Fonseca  Santos,  Daniele  Galdino,  Franciane  dos  Santos  Miranda,  Jefferson 
Henrique Tavares de Sousa e Roseli  dos Santos Bueno. Os vereadores Maicon 
Goiembiesqui,  Dandara  Gissoni  e  Pablo  Fernandes  votaram contra  o  Veto.  O 
Senhor Bruno Henrique assume a presidência. – OFÍCIO Nº 227/2025 – 
De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, vetando parcialmente o 
autógrafo  do  Projeto  e  Lei  nº  64/2025,  que  dispõe  sobre  a  publicidade  de 
documentos  obrigatórios  pelos  estabelecimentos  comerciais  no  município  de 
Caçapava através do código de barras dimensional (QR Code) ou Plaqueta NFC 
(Near Field Communication). – Única Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da 
nota explicativa e informa que o parecer da comissão de justiça e redação é favorável 
ao Veto.  Ninguém se manifestando; em votação nominal; o Veto foi mantido por 6 
(seis) votos a 3 (três), sendo comunicada sua manutenção ao Chefe do Executivo. 
Votaram a favor do Veto os vereadores:  Adilson Henrique França, Catiane Souza 
Fonseca  Santos,  Daniele  Galdino,  Franciane  dos  Santos  Miranda,  Jefferson 
Henrique Tavares de Sousa e Roseli  dos Santos Bueno. Os vereadores Maicon 
Goiembiesqui,  Dandara  Gissoni  e  Pablo  Fernandes  votaram  contra  o  Veto.  - 
PROJETO DE LEI Nº 109/2025 –  De autoria do vereador Bruno Henrique da 
Silva, dispondo sobre a distribuição de medicamentos e materiais necessários à 
sua aplicação e à monitoração de glicemia capilar  aos  portadores de diabetes 
inscritos  em programas  de  educação  para  diabéticos. – Redação  Final:  A  1ª 
Secretária faz a leitura do Parecer da Redação Final. Ninguém se manifestando; em 
votação; a Redação Final foi aprovada por unanimidade, sendo o respectivo projeto 
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encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação.  – PROJETO DE LEI 
Nº 117/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique, instituindo a Política Pública 
de  Conscientização  e  atenção  Integral  à  Saúde  das  Mulheres  no  Climatério  e  na 
Menopausa  em  Caçapava  e  dá  outras  providências.  – Redação  Final:  A  1ª 
Secretária faz a leitura do Parecer da Redação Final. Ninguém se manifestando; em 
votação; a Redação Final foi aprovada por unanimidade, sendo o respectivo projeto 
encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação.   – PROJETO DE 
LEI Nº 115/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, dispondo 
sobre  a  nulidade  da  nomeação  ou  contratação,  para  determinados  cargos  e 
empregos  públicos,  de  pessoa  condenada  por  crime  sexual  contra  criança  ou 
adolescente. – 2ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do 
projeto.  Ninguém  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por 
unanimidade, sendo encaminhado à comissão de justiça e redação para apresentação 
da Redação Final.  – PROJETO DE LEI Nº 126/2025 – De autoria da vereadora 
Daniele Galdino, incluindo o Dia do Influenciador Digital no Calendário Oficial de 
Eventos  do  Município  de  Caçapava. –  2ª  Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a 
leitura da nota explicativa do projeto.   Ninguém se manifestando; em votação; o 
projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado ao Chefe do Executivo 
para sanção e promulgação.  – PROJETO DE LEI Nº 40/2025 – De autoria do 
vereador Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo sobre a criação do 
Fundo Municipal de Saneamento Ambiental e Infraestrutura - FMSAI  e  dá 
outras  providências.  –  2ª  Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota 
explicativa do projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado 
por  unanimidade,  sendo  encaminhado  à  comissão  de  justiça  e  redação  para 
apresentação da Redação Final.  – PROJETO DE LEI Nº 135/2025 – De autoria 
da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, alterando a Lei Municipal nº 6.180, 
de 19 de  julho de  2024,  que inclui  o  “Big  Pool  Day”  no calendário  oficial  do 
município. – 1ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do 
projeto  e  informa que os  pareceres  das  comissões  de  justiça  e  redação e  de 
finanças e orçamento são favoráveis ao projeto. Ninguém se manifestando; em 
votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade.  –  PROJETO  DE  LEI  Nº 
136/2025  –  De  autoria  da  vereadora  Daniele  Cristine  Galdino  Siqueira, 
denominando “Eunice Borsoi Vilela” a via pública que especifica. – 1ª Discussão: 
A 1ª Secretária  faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que os 
pareceres das  comissões  de justiça  e  redação e  de finanças e  orçamento são 
favoráveis ao projeto.  A Senhora Daniele Galdino, com a palavra,  diz que o 
projeto tem a finalidade denominar “Eunice Borsoi Vilela”, a Rua 20, localizada no 
Loteamento Portal do Lago, e que é uma homenagem à Eunice Borsoi Vilela, que 
não  apenas  deixou  sua  marca  na  cidade,  mas  também construiu  um  legado 
familiar  sólido  e  inspirador.  Acrescenta  que  à  frente  do  Fundo  Social  de 
Solidariedade do Município de 2005 a 2012, idealizou e coordenou diversas ações 
sociais de grande impacto, como a tradicional Festa de São João de Caçapava, 
campanhas  de  Natal  com  distribuição  massiva  de  brinquedos,  oficinas  de 
capacitação, gincana da solidariedade, baile filantrópico de aniversário da cidade e 
ações beneficentes que deixaram um legado marcante na memória da cidade. Diz 
que a contribuição da Dona Eunice para a cidade e para a sua descendência é um 
testemunho duradouro de seu impacto positivo e da importância de sua vida. 
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Registra que se sente honra por ter trabalhado com a Dona Eunice e que aprendeu 
muito com ela.  Faz outras considerações.  Ninguém mais se manifestando,  em 
votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Esgotado o material constante na 
pauta da Ordem do Dia, fica franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para 
tratar de – ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO – Ninguém se manifestando, o 
Senhor Presidente declara encerrada a presente sessão, às vinte horas e vinte e 
oito minutos, sendo esta Ata lavrada. Eu, Denise Gonçalves, a redigi e a digitei. 
Eu, Franciane dos Santos Miranda, 1ª Secretária, a subscrevi. Aprovada em 2 de 
setembro de 2025.
   

Rodrigo Meireles Cursino
PRESIDENTE

 
Bruno Henrique da Silva

VICE-PRESIDENTE
 

Franciane dos Santos Miranda
1ª SECRETÁRIA 

 
Daniele Cristine Galdino Siqueira

2ª SECRETÁRIA 
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